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69/1. Deim Pál (1932)

Korzó, 2011.

technika: színes szita EA. 11/15,

szignált

méretek: 42 x 28 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

69/2. Balogh László (1930)

Konstrukció, 2011.

technika: színes szita EA, XII/XV.,

szignált

méretek: 50 x 40 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

69/5. Defregger szignó

Udvar

technika: papír, ceruza

méretek: 22 x 30 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

69/12. Rokokó hölgy

technika: porcelán

méretek: 6,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



69/13. Teáscsészék, 3 db, Sarreguemines

technika: fajansz

méretek: -

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

69/15. Tál, Gránit

technika: pirogránit

méretek: 32 x 11 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

69/16. Falikaspó, Róka

technika: kerámia

méretek: 18 x 19 x 10 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

69/17. Váza, Gorka Géza

technika: kerámia

méretek: 17,5 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft

69/18. Snapszos készlet, Gorka Géza

technika: kerámia

méretek: 34 x 6 x 6,5 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft



69/24. Domború keret (benne szentkép)

technika: réz

méretek: 12,5 x 10 cm

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 1.900 Ft

69/25. Szovjet-magyar kitüntetés, 2 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

69/27. Tata emlékplakett, TB jelzéssel

technika: bronz

méretek: 10,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

69/28. Kóbor Sándor: A 200 éves Komárom

Megyei Szénbányászat Emlékére,

1980, emlékérem

technika: lakkozott bronz

méretek: 7,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

69/29. Lebó Ferenc (1960): 125 éves a

Soproni Gázszolgáltatás.

Flandorffer Ignác emlékérem

technika: ezüstözött bronz

méretek: 4,2 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.400 Ft



69/30. Madarassy Walter (1909 - 1994):

Szent István érem

technika: bronz

méretek: 7,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

69/33. Emléktányér, New York 

technika: porcelán, 24 karátos arany

szegéllyel

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

69/34. Bessenyei György emlékérem, KNA

jelzés

"A közmûvelõdésért"

technika: bronz

méretek: 9,4 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

69/35. Szõdy Szilárd (1878 - 1939):

Gárdonyi Géza plakett, 1929

technika: bronz

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

69/37. Képes levelezõlapok, 8 db

Köztéri szobrok

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



69/41. Mûvész Lexikon, 4 kötet

Corvina, 1994 (Enc.Britann.London,

1983)

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

69/42. Mûvész Életrajzok (kortárs),

Magyar Aukciós Index 1980 - 1990

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

69/43. Mûvészeti könyvtár 2 kötete,

1903-04

Meller Simon: Michelangelo; Éber

László: Donatello

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

69/45. Mûvészeti könyvek, 3 db

A barokk, Renaissance to Rococo stb.

technika: könyv, magyar, angol és

olasz nyelvû

méretek: -

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

69/46. A Mûvészet Kiskönyvtára

(Corvina), 28 kötet

Donner, Boucher, Rubens stb.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



69/48. Gauguin

Grand Palais, Párizs 1989

technika: kiáll. kat., francia nyelvû

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

69/49. Toulouse-Lautrec. Gemälde und

Bildstudien

Kunsthalle, Tübingen 1986

technika: kiáll. kat., német nyelvû

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

69/51. Mednyánszky László (1852 - 1919)

MNG kiáll. kat. (2003), Sarkanytú

Mihály (1981)

technika: kiállítási katalógus,

könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

69/54. Mûvészkatalógusok, 13 db

Birkás, Nádler, Finta Edit, stb.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

69/58. Kányádi Sándor: Vae Victis, Váci

Mûhely, 1992

Bunsen, Fabritius, Márkos, Mendler,

Swierkiewicz, Szabados, Tolan

technika: könyv, litográfia lapokkal

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



69/60. Johan Caguma

Fej, 1997

technika: papír, tus

méretek: 31 x 22 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

69/61. Kádár György (1912 - 2002)

Csendélet

technika: linómetszet, szignált

méretek: 34 x 25 cm

kikiáltási ár: 4.200 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

69/62. Fáy Aladár (1898 - 1963)

Madarak

technika: linómetszet, szignált

méretek: 20,5 x 21,3 cm

kikiáltási ár: 3.200 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

69/64. Eisler Györgyi (1918 -) - 3 mû,

1940-41

technika: linómetszet, szignált

méretek: -

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

69/66. Kass János (1927 - 2010) 

Ünnep, 1997

technika: rézkarc, szignált, 6/5

méretek: 40 x 30 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



69/69. Braun Miklós Béla

Concerto grosso, 1948

technika: papír, akvarell

méretek: 42 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

69/74. Gaál József (1960)

Kegyetlen színház, 1990

technika: színes litográfia, 12/50,

szignált

méretek: 74 x 48 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

69/75. feLugossy László (1947)

Háttérmû, 1982

technika: színes szita, 5/30, szignált

méretek: 50 x 32 cm

kikiáltási ár: 8.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

69/76. ef. Zámbó István (1950)

Utolsó Vacsora, 2009

technika: comp.print, szignált

méretek: 21 x 38 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

69/77. ef. Zámbó István (1950)

Mosolyterpesz, 2014.

technika: színes szita EA. II/XV.,

szignált

méretek: 51 x 71 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft



69/79. Schéner Mihály (1923 - 2009)

Betyárok, 1985

technika: farost, olaj

méretek: 32,5 x 42,5 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft


